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 Il Presidente a.r. 2018 - 2019
            Giancarlo Moroni

Ancona, 24 settembre 2018
A tutti i Soci
n. 6/GM/2018

oggetto: Programma mese di ottobre

Come già comunicatovi precedentemente vi allego il programma per il prossimo mese di ottobre:

PROGRAMMA  MESE  DI  OTTOBRE

martedì 2 /10    ore 19.00 – Interclub con Rotary Club Ancona – Ridotto delle Muse – la Prof.ssa Stefania Gorbi docente di Biologia Applicata presso il Dipartimento delle Scienze della Vita e dell’Ambiente, Università Politecnica delle Marche, ci intratterà sul tema: “Plastiche e microplastiche negli oceani: una nuova minaccia per la salute del mare”.

Al termine dell’incontro seguirà alle ore 20.15 la conviviale presso il salone delle Feste del Teatro delle Muse

Giovedì 11/10 – ore 20.15 – Interclub con Rotary Club Falconara – per l’assegnazione del Premio Professionale al Dott. Claudio Schiavoni – la conviviale si terrà presso il Circolo della Vela – Ancona 
Ndr: Il Premio Azione Professionale viene assegnato annualmente e alternativamente in collaborazione con il Rotary Club di Falconara. 
I premiati  vanno individuati, tra quelle imprese o imprenditori che nella Provincia di Ancona si sono particolarmente distinti in termini etici, di crescita, di assunzione di nuovo personale e resistenza alla crisi economica che attanaglia da tempo il nostro Paese. 
Quest’anno la designazione è di nostra competenza e di comune intesa con il Club di Falconara,  l’apposita Sottocommissione Azione Professionale/Virgilio Presieduta dal nostro Carlo Beciani ha individuato l’imprenditore Claudio Schiavoni Presidente Confindustria Marche e Confindustria Marche Nord. 
Vi aspetto numerosi.
Con amichevoli saluti rotariani     Giancarlo

Si chiede gentilmente di comunicare la propria adesione/astensione alle riunioni con almeno tre giorni di anticipo al numero 071 204394 o via mail a: rotary.conero@libero.it - Grazie.
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Viale della Vittoria,2 - 60123 Ancona(Italia) - telefono e fax: (+39) 071.204394
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