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                Stefano Tucci
    Ancona, 26 aprile  2016

Cari Amici,

inizieremo il mese di maggio venerdì 13 presso il ristorante MAB, alle ore 20:00, quando con i Clubs di Ancona e Loreto, nell'ambito della formazione rotariana, ascolteremo la dott.ssa Costanza Scoponi che ci parlerà dei rapporti Rotary - Rotaract.  Essere padrini di un Club Rotaract non è solo  un vanto ma deve essere anche un impegno  nel seguirlo ed aiutarlo. Sicuramente l'esperienza di Costanza, già presidentessa del Club Rotaract Ancona e Responsabile Distrettuale per il Rotaract, potrà fornirci utili consigli su come aiutare il nostro Club Rotaract a crescere.
Giovedì 19 alle ore 20:15 al ristorante "Le Azalee" del Villaggio Taunus si terrà la consegna dei premi per tesi di specialità dedicati alla memoria del nostro past president Andrea Tranquilli. Voglio ringraziare la commissione di valutazione per il lavoro svolto, nelle persone di Paolo Russo, Ivano Testa, Andrea Giovagnoni, Alessandro Scalise, Giorgio Rappelli e Luca Salvolini. Rivolgo un ringraziamento anche ai due membri esterni della commissione: il preside della Facoltà di Medicina, prof. Marcello D'Errico, e il presidente dell'Ordine dei Medici, dott. Fulvio Borromei.
Domenica 22 maggio gita sociale:

Partenza alle 8:30 dal piazzale antistante la ditta Cagnoni in zona Palombare di Ancona.

Programma: Museo Paleontologico di Serravalle del Chienti,  chiesa di S. Maria di Pistia, il Romitorio dei Santi, pranzo a Monte Cavallo e  Santuario di Macereto prima di rientrare ad Ancona.
Per il programma dettagliato vi rimando alla mail specifica.
Giovedì 26 ore 20:15 presso il ristorante "Il Fortino Napoleonico" cena per il 7° tour rotariano delle Marche. Quest'anno sarà un'edizione particolarmente ricca di ospiti, ben 54, provenienti anche dalla Svizzera, Spagna e Germania. Per questa serata invito tutti i soci che conoscano bene gli idiomi dei nostri ospiti stranieri a partecipare per migliorare l'accoglienza e la socializzazione. Anche quest'anno Gigi Cafasi e la sua squadra sono riusciti, nonostante molte difficoltà burocratiche, a ottenere un importante risultato. A tutti loro va il ringraziamento e la gratitudine da parte del Club.
Vi aspetto.
Un abbraccio  
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PROGRAMMA DI MAGGIO
venerdì 13      ore 20.00
Ristorante “MAB” Dott.ssa Costanza Scoponi – “Rotary – Rotaract” 
giovedì 19       ore 20:15 
Ristorante “Le Azalee”  Numana - Premio “Prof. Andrea Tranquilli” 

domenica 22  ore 8.30
Gita Sociale partenza P.le antistante ditta Cagnoni zona Palombare AN
giovedì 26      ore 20: 00 
Ristorante “Il Fortino Napoleonico” - Tour Rotariano delle Marche
Si chiede gentilmente di comunicare la propria adesione/astensione alle riunioni  con almeno tre giorni di anticipo – 071 204394 – rotary.conero@libero.it - Grazie 
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