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 Il Presidente anno rotariano. 2021-2022

       
  Donatella Amodio










Ancona, 26 giugno 2021

A tutti i Soci

Care Amiche ed Amici,

sono onorata ed emozionata nel trovarmi qui ad iniziare questo anno rotariano, ma nello stesso tempo sono felice di poterlo fare in un clima sicuramente più sereno, dopo il lungo inverno caratterizzato da isolamento e restrizioni varie.L'attuale situazione pandemica ci fa sperare che, almeno per qualche mese, potremo riprendere un po' della nostra normalità, pur essendo ben consapevoli che dovremo “navigare a vista” ed essere pronti a rivedere e rimodulare i nostri programmi, qualora ci fossero modifiche normative.

L'anno trascorso ci ha insegnato che il Rotary non si ferma e che anche con incontri virtuali si possono portare avanti progetti e ci si può incontrare, mantenendo, comunque, sempre viva la vita del Club, seppure virtualmente; grazie a Paolo, al Consiglio direttivo ed ai Presidenti di Commissione per il grande lavoro svolto e per quanto realizzato.

Veniamo, quindi, al programma del mese di luglio:

il 1^ luglio inizieremo con la presentazione del piano direttivo; è un momento importante perchè inizia la vera attività del Club e verranno illustrati programmi e progetti per l'anno rotariano 2021/2022.E' un momento importante anche perchè potrà esserci un confronto su tutti i temi trattati, in relazione ai quali potranno nascere, da parte di ciascun socio,  nuovi spunti o ulteriori aspetti di interesse, nel presupposto che il piano direttivo non deve essere qualcosa di statico e ingessato, ma una traccia che può subire modifiche/integrazioni nel corso dello stesso anno rotariano.

Conto, quindi, sulla massima partecipazione di tutti, anche per potersi rivedere dopo tanto tempo di incontri virtuali!

L'incontro si terrà presso la sede del Centro Papa Giovanni XXIII – Via Madre Teresa di Calcutta,1 Ancona, che proprio quel giorno festeggerà l'inaugurazione di un nuovo servizio dedicato alla ristorazione solidale; finiremo la serata con una cena a buffet presso lo stesso centro.

Il 6 luglio ci sarà la visita del Governatore Gioacchino Minelli ai tre Club Rotary cittadini (Ancona, Ancona Conero, Ancona 25-35); anche quest'anno, come lo scorso anno, si è deciso, di comune accordo con lo stesso governatore ed i Presidenti degli altri Club, di non effettuare la conviviale, tenuto conto dell'attuale situazione, ancora non del tutto normalizzata e delle oggettive difficoltà che il numero potenziale di soci partecipanti dei tre club potrebbe comportare.

I Presidenti ed il Governatore incontreranno le autorità cittadine nel corso della mattinata, nel primo pomeriggio, presso il Teatro delle Muse di Ancona, si terranno gli incontri con i Consigli direttivi di ogni singolo Club e nel tardo pomeriggio il governatore incontrerà gli stessi in contemporanea per illustrare le linee programmatiche che il Distretto 2090 ha intenzione di intraprendere nel corso dell'anno rotariano 2021/2022.

Sarà mia cura darvi debita informativa circa l'esito di detti incontri.
Il 17 luglio, presso il Conero Golf di Sirolo,  si disputerà la 20^ edizione della Coppa del governatore di golf; alle ore 20,15 presso il Ristorante del suddetto Conero si terrà una conviviale per augurarsi buone vacanze e per premiare i vincitori della importante fellowship,una bella occasione per ritrovarsi tra amici rotariani anche di altri distretti, per condividere i successi dei   rotariani golfisti e per godere insieme di una bella serata estiva.

Il 18 luglio, si svolgerà la gara Challenge Umberto Pallotta; alle ore 17,30 avranno luogo le premiazioni dei relativi vincitori, sempre presso il Conero Golf Club di Sirolo, seguite da un piccolo aperitivo.

Quest'anno il nostro Club, insieme all' A.I.R.G. Associazione Italiana Rotariani Golfisti - di cui è Presidente il nostro amico Francesco Tardella -  e ad alcuni Rotary Club delle Marche 

(più precisamente Ancona 25 35, Camerino, Jesi, Macerata e Tolentino), sostiene il progetto denominato Golf4Autism, che ha per oggetto la prestazione di lezioni di golf in favore di bambini e ragazzi affetti da disturbi dello spettro autistico 

In particolare tale progetto che ha ricevuto il patrocinio della Federgolf si propone, 

attraverso la prestazione di lezioni gratuite sul campo, come un aiuto per la socializzazione e 

l’integrazione grazie alla naturale propensione all’aggregazione del golf, sport che, grazie alla ripetitività del gesto tecnico e agli spazi aperti e rilassanti, può essere indicato per i bambini e ragazzi affetti dalla suddetta patologia e può dare anche supporto alle famiglie. 

Nel corso degli ultimi anni gli approcci terapeutici e riabilitativi per bambini e ragazzi con 

spettro autistico hanno infatti evidenziato l’importanza di trattamenti in contesti naturali 

ed ecologici; l’ambito dello sport è senza dubbio uno dei terreni più fertili in questa direzione e il golf è un campo di azione adeguato. 

Il setting del golf, all’aria aperta e nel silenzio, ha infatti una doppia valenza positiva: da 

un lato favorisce la tranquillità e la disponibilità dei bambini e dei ragazzi, dall’altra 

permette loro di ottimizzare la concentrazione proprio grazie alla ridotta presenza di 

stimoli distraenti. 

Giocare a golf, inoltre, favorisce un miglioramento della coordinazione psicomotoria 

grazie all’allenamento di un gesto tecnico che comprende il controllo e il movimento 

dell’intero corpo. 

Altro aspetto rilevante del golf è che promuove e potenzia l’imitazione, capacità spesso 

limitata e compromessa nei bambini e ragazzi con autismo e offre come modello da 

imitare non solo l’adulto (nel caso il Maestro di golf) ma anche i coetanei con cui ci si trova 

a interagire. 

In quest’ottica, l’A.I.R.G. e i predetti Rotary Club vogliono contribuire a rafforzare il 

messaggio dello sport come strumento d’inclusione sociale delle persone con disabilità 

Per l'occasione Francesco Tardella esporrà alcune foto da lui realizzate che potranno essere acquistate al al costo di € 75,00 cadauna, al fine di contribuire alla realizzazione del progetto di 

servizio Rotariano, che si prefigge in primo luogo l’acquisto di un kit di attrezzature golfistiche speciali, realizzate appositamente per ragazzi e bambini con autismo.
Vi ricordo, infine, che i giorni 3 e 4 luglio si terrà a Lanciano, il XXXVII Congresso Distrettuale “Territori da valorizzare: nuove opportunità per una crescita sostenibile”, nel corso del quale avverrà, tra l'altro, il passaggio delle consegne tra il Governatore A.R.2020/2021 Rossella Piccirilli ed il Governatore A.R.2021/2022 Gioacchino Minelli.

Un caro saluto e ci vediamo presto










Donatella
SINTESI PROGRAMMA MESE DI LUGLIO
GIOVEDI'  1 – ore 19,15  - c/o “Centro Papa Giovanni XXIII”, Via Madre Teresa di Calcutta 

Presentazione del Piano Direttivo 2021/2022 – a seguire cena a buffet.

MARTEDI' 6 – VISITA DEL GOVERNATORE AI CLUB ANCONA, ANCONA CONERO, ANCONA 25-35

SABATO 17 – ore 20,15 – c/o Ristorante Conero Golf Club di Sirolo, conviviale con consorti/coniugi, per auguri buone vacanze e premiazione vincitori 20^ Coppa del Governatore di Golf

DOMENICA 18 – ore 17,30 – c/o Conero Golf Club di Sirolo, premiazione vincitori Challenge Umberto Pallotta – Piccolo aperitivo
SABATO 3 - DOMENICA 4 – LANCIANO - XXXVII Congresso Distrettuale “Territori da valorizzare: nuove opportunità per una crescita sostenibile”
Si chiede gentilmente di comunicare la propria adesione/astensione alle riunioni con almeno tre giorni di anticipo al numero 071 204394 o via mail a: rotary.conero@libero.it o su Club Communicator - Grazie.
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SERVIRE PER CAMBIARE VITE



