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 Il Presidente a.r. 2019 - 2020
         Roberto Antonicelli
									Ancona, 27 Settembre 2019
A tutti i Soci

Care Amiche e cari Amici,
                                          Il “ghiaccio” è stato rotto e grazie al vostro aiuto ed alla vostra partecipazione il programma di Settembre è stato molto ben accolto. La prima conviviale con l’amico cardiochirurgo pediatra Marco Pozzi, le sue splendide foto accompagnate dagli straordinari racconti di quello che spesso c’è dietro un semplice scatto, i veri volti dell’anima dei popoli ci hanno affascinato e commosso. 
Non meno interessante il secondo incontro sui “Segreti dell’Acqua” dove il Prof.  Alessandro Mancinelli ci ha rivelato non solo l’origine ed il percorso che porta questo prezioso elemento nelle nostre case, ma soprattutto gli enormi problemi che i cambiamenti climatici ed ambientali stanno portando al nostro patrimonio idrico. Questa relazione ci ha aperto un “mondo” su quello che c’è dietro i nostri … rubinetti.
Ottobre riserverà altre “sorprese”, come preannunciato nel programma di settembre inizieremo Venerdì 4 Ottobre, con un incontro “culinario” all’Osteria del Carmine dove lo Chef Marco Scaramucci ci svelerà tutti i “segreti” che stanno dietro ad uno degli alimenti “principe” della dieta mediterranea … l’olio d’oliva.
Una serata “intrigante” dove si discuterà su l’Olio: Cultura e Passione, ed accanto ad un “sorprendente” menù, parleremo anche delle virtù salutari di questo straordinario alimento e perché deve essere sempre presente sulla nostra tavola.

Giovedì 10 Ottobre conviviale inter-club con i giovani amici del Club Ancona 25-35, alle Muse dove la Prof.ssa Lory Santarelli Docente presso la Facoltà di Medicina dell’Università Politecnica delle Marche, ci relazionerà su di un tema importante ed innovativo: Internet e la mente: chi cambia chi?
Tutti ormai siamo pienamente “calati” in una realtà in cui l’utilizzo di Internet è diventato indispensabile e “strutturale” nella nostra vita, quello che non è ancora chiaro a tutti è come questo strumento che spesso crediamo solo di usare, possa, specie verso le generazioni più giovani, indurre cambiamenti comportamentali, a volte addirittura “neurologici” negli utilizzatori. 
Data l’importanza e la novità del tema trattato spero di vedervi numerosi e sarebbe molto bello vedervi con i vostri figli.

Giovedì 17 Ottobre un Caminetto in cui terremo l’Assemblea annuale dei Soci, anche se capisco che questa riunione non appaia particolarmente attrattiva, spero di vedervi numerosi poiché durante quest’incontro, oltre alla presentazione dei bilanci preventivo e consuntivo, vi presenterò lo stato di avanzamento dei nostri service annuali in cui spero di vedervi tutti attivamente coinvolti.

In questa occasione presenterò una proposta molto importante che coinvolge tutti e su cui tutti dovrete esprimere il vostro giudizio, già dalla gestione di Giancarlo l’offerta del Club è cambiata dai consueti 4 incontri mensili ci siamo orientati verso 2-3 incontri, questa a mio avviso è una strada giusta che favorisce sia la qualità degli incontri che la partecipazione dei Soci, ma inevitabilmente implica una “rimodulazione” delle quote annuali. 

Personalmente credo anche che una riduzione delle quote annuali, peraltro già approvata all’unanimità dal Consiglio Direttivo, favorirà l’ingresso di nuovi soci, la puntualità del pagamento delle quote e la riduzione delle defezioni tra i soci effettivi.

Poiché questa decisione è importante credo che sia necessario che partecipiate numerosi ed esprimiate tutti il vostro parere.
Ritengo utile precisare che una più accurata gestione delle spese, associata ad una più efficace ricerca di fondi economici esterni alle sole quote del Club, renderà ininfluente la rimodulazione dei fondi annuali secondaria alla decisione di ridurre le quote.
Sul piano pratico la mia proposta sarà una diminuzione della quota di circa il 20 % su base annua a partire dal gennaio 2020.

Martedì 22 Ottobre al Teatro delle Muse incontro con il Club Ancona ed il Club Ancona 25-35 sul programma “scambio giovani”, tutti gli interessati possono contattare l’amico Alessandro Scalise, Responsabile per il nostro Club del programma, per avere informazioni e partecipare attivamente all’incontro.

La consueta riflessione finale, il Rotary, il nostro Club è la nostra “Casa Comune”, compito del Presidente e del Consiglio è di renderla accogliente ed attrattiva, compito dei Soci è di frequentarla e renderla … “viva”.

Un abbraccio 

Roberto                     
Programma   mese di Ottobre

Venerdì 04/10      	 ore 20.30:   Conviviale presso l’Hosteria del Carmine (Via del Carmine 51
Ancona) lo Chef Marco Scaramucci ci parlerà sul tema ”Olio: cultura e
Passione”.

Giovedì 10/10  	ore 20.15: Conviviale Inter-Club con Ancona 25-35 presso il Salone delle Feste del Teatro  delle Muse la Prof.ssa Lory Santarelli ci relazionerà su:
                                   “Internet e la mente: chi cambia chi?”. 

Giovedì 17/10  	ore 19.00: Caminetto - Assemblea Annuale dei Soci presso la sala Clio del Teatro delle Muse

Martedì 22/10 	ore 19.00: Riunione Inter-Club con i Club di Ancona e 
Ancona 25-35 presso la Sala Clio del Teatro delle Muse 
– sul programma “Scambio giovani”
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