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 Il Presidente a.r. 2019 - 2020
         Roberto Antonicelli
									Ancona, 2 marzo 2020

A tutti i Soci


Care Amiche e cari Amici,
                                           ormai rischio di diventare noioso nel ripetervi ogni volta i miei ringraziamenti per la vostra presenza sempre più numerosa a tutti gli incontri proposti dal nostro Direttivo, ma una partecipazione così attiva, costante con la presenza di congiunti ed amici fa veramente bene al Club e lo rende molto più partecipato e coeso. 

Ma… anno bisesto … anno funesto e questo lo stiamo veramente sperimentando tutti e qualcuno, come il sottoscritto, anche sulla propria pelle. Per l’attività di marzo, al momento non sono in grado di prevedere quello che succederà nella nostra Regione, forse tutto sarà “rientrato”, forse saremo tutti “rintanati” in casa ad attendere gli … eventi.

In ogni caso il Consiglio è determinato ad andare avanti e, anche dal Governatore, ci giungono segnali di proseguire in questa direzione pertanto, a meno di fatti nuovi od ordinanze vincolanti della Regione, il mese di marzo si svolgerà in modo del tutto “normale”.

L’attività inizierà giovedì 12 marzo alle 19.00, con un Caminetto presso il nuovo locale BRAQUE BISTROT (ex Baldì, via del Castellano). All’inizio della riunione procederemo alla votazione del Governatore. Alle 19.30 avremo una relazione del Prof. Andrea Giacometti, Ordinario di Malattie Infettive dell’Università Politecnica delle Marche sul tema, di grande attualità: “Virus vecchi e nuovi: epidemie, pandemie nella storia dell’umanità”.

Un argomento affascinante, straordinariamente attuale proprio in relazione alla particolare fase che stiamo attraversando, reso ancora più interessante dal diretto coinvolgimento di tutti noi. Una relazione da non perdere, anche per i tanti consigli che potremo ricevere.

Per non abbandonarci troppo ai … “pensieri”, lo Chef Marco Braconi, ci presenterà la migliore “Amatriciana” della nostra … vita.

[bookmark: _GoBack]Ma la vita procede ed il Rotary guarda sempre avanti, pertanto giovedì 26 marzo alle ore 20,15 sempre presso il Ristorante BRAQUE BISTROT una conviviale di grande valore sociale e divulgativo con un relatore d’eccezione, il nostro Sindaco Avv. Valeria Mancinelli che ci presenterà il suo libro sulle regole del buon governo, ma sicuramente non si sottrarrà alle nostre domande.
Il Rotary ha delle “spalle” molto larghe, nella sua lunga storia ha affrontato 2 guerre mondiali, innumerevoli catastrofi naturali ed anche la grande pandemia influenzale “spagnola” del 1918 e, dopo 115 anni, è ancora qui, più vivo e vegeto che mai, essere rotariani è un’ulteriore garanzia di resistenza a tutto e capacità di superare ogni problema, anche il … coronavirus.
Come suggerito da Basilio per i prossimi incontri niente … abbracci, baci, strette di mano, comincio io con un semplice ciao!
Roberto




PROGRAMMA MESE DI MARZO


Giovedì 12   	ore 19.00 Caminetto - Ristorante “BRAQUE BISTROT” (ex Baldì)  
     Votazioni per il Governatore A.R. 2022/2023

ore 19.30 il Prof. Andrea Giacometti ci parlerà di “Virus vecchi e nuovi: epidemie,
                pandemie nella storia dell’umanità”


Giovedì 26 	ore 20.15 Conviviale - Ristorante “BRAQUE BISTROT” -  
     il Sindaco di Ancona Avv. Valeria Mancinelli ci presenterà il suo libro 
     “I principi del buongoverno”.








Si chiede gentilmente di comunicare la propria adesione/astensione alle riunioni con almeno tre giorni di anticipo al numero 071 204394 o via mail a: rotary.conero@libero.it o su Club Communicator - Grazie.
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