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 Il Presidente a.r. 2018 - 2019
            Giancarlo Moroni


A tutti i Soci

n. 5/GM/2018

oggetto: ripresa dei lavori

Dopo la pausa estiva riprendiamo, riposati e distesi,  con maggior fervore, le attività del nostro Club.

Per questo faccio seguito alla mia del 27 giugno u.s., che qui per comodità vi allego, per richiederVi su quali argomenti ognuno di Voi è disponibile a relazionare nel corso delle nostre riunioni.

E' chiaro che  solo taluni  saranno poi chiamati effettivamente ad intrattenerci perchè alcune   riunioni sono  già prestabilite e con temi già definiti (Assemblee, flotta IYFR, Rotary Cup Vela, Ryla, Auguri di Natale, Gita del tartufo, Stoccafissata, Gita sociale,  ecc.).

La prima riunione fissata inizialmente per il 13 è stata posticipata al 20,  per esigenze della struttura ospitante, in tale occasione ci sarà l’Assemblea dei Soci che dovrà  approvare il Bilancio Consuntivo della passata amministrazione (Venturi) e quindi il Preventivo per il corrente anno (gestione Moroni).

Nel corso della stessa saranno illustrati i vari progetti inseriti nel Piano Direttivo e decise le risorse economiche ed umane  necessarie per la loro attuazione.

L'Assemblea dovrà  anche ratificare la decisione del vecchio CD di un gemellaggio con il RC di San Pietroburgo e quanto altro il CD riterrà necessario.

Dopo la convocazione del CD, prevista per il 4 settembre p.v., verrà comunicato ed aggiornato   il calendario di massima dei prossimi sei mesi (Ottobre'18 – Febbraio '19).

Come promesso non voglio rubarvi altro tempo in lettura.

Attendo,  nel più breve tempo possibile,  le vostre proposte e suggerimenti.

Vi accludo il programma per il mese di settembre.

Con sincera amicizia saluti cordiali.

Giancarlo

Ancona,  28/08/2018

PROGRAMMA  MESE  DI  SETTEMBRE


Giovedì 20 /09   ore 19.15 – Ristorante Circolo della Vela - Assemblea per approvazione Bilancio consuntivo e preventivo.   Illustrazione progetti e programma di  attività.

Sabato 29/09 - h.20.15 - Cena di Gala c/o l’Hotel “Il Fortino Napoleonico” – Portonovo 
In occasione dell’AGM (Annual General Meeting) delle Flotte Italiane dell’IYFR che quest’anno si terrà in Ancona da 28 al 30 settembre, sabato 29/09 si svolgerà la Cerimonia di Passaggio delle Consegne della Flotta IYFR “Adriatico Centrale” tra il Commodoro Cedente, Adriano Agnesi, ed il subentrante, Manuela Guzzini, con interclub dei RC“Ancona Conero”e RC “Recanati - Giacomo Leopardi” 
Domenica 30/09  - 19^ Regata del Conero, dove saremo nuovamente sponsor etici della manifestazione: 
Volendo si ha la possibilità di aderire ad una delle seguenti opzioni del programma AGM IYFR: 
Opzione 1 - imbarco su barche a vela per l’escursione della costa e per assistere alla “Regata del Conero”; durante la navigazione sarà possibile ammirare la città di Ancona vista dal mare e la Riviera del Conero ;  verrà offerto un aperitivo a base di stuzzichini e verdicchio locale a bordo. 
Opzione 2 -  imbarco su barche a vela per partecipare alla “Regata del Conero”. 
Sono a disposizione delle barche a vela con posti limitati; verrà offerto un aperitivo a base di stuzzichini e verdicchio locale a bordo a fine regata. 
N.B. Per info rivolgersi a Francesco Filoni  (Segretario del Club) entro e non oltre il 15/09 
h. 17.00       Sarà possibile partecipare alla premiazione della “19° Regata del Conero” c/o la Piazzetta di “Marina Dorica”; Durante la premiazione,  alla presenza del Governatore Distretto Rotary 2090, verrà assegnato il II^ Trofeo Challenger “Rotary Governor Cup” all'equipaggio che si posizionerà meglio tra quelli che, durante l'intero anno, hanno svolto attività in mare con e/o in favore degli amici diversamente abili. 


Si chiede gentilmente di comunicare la propria adesione/astensione alle riunioni con almeno tre giorni di anticipo al numero 071 204394 o via mail a: rotary.conero@libero.it - Grazie.
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