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 Il Presidente a.r. 2019 - 2020
         Roberto Antonicelli

									Ancona, 23 agosto 2019


A tutti i Soci


Care Amiche ed Amici,
                                       dopo una calda e, spero per tutti, rilassante e divertente estate, settembre ci riporta al “lavoro”. Il nostro lavoro rotariano come sempre si “muoverà” su due fronti, la realizzazione dei progetti formalizzati nel piano direttivo e gli incontri previsti del Club.
Il principale progetto locale “Ancona connette i suoi Anziani” procede bene, le altre ONLUS collegate al progetto, prima fra tutti CuoreVivo ONLUS ci ha assicurato la parte dei finanziamenti di sua competenza, il Distretto 2090 ci ha sostenuto con il più generoso finanziamento erogato per un singolo Club, il Comune di Ancona individuato la sede ed il personale coinvolto, inoltre altre istituzioni stanno valutando di unirsi a noi in questo grande sforzo di solidarietà per una parte (quella più disagiata) dei nostri “vecchi”, pertanto le possibilità di realizzarlo sono veramente alte.
Ma anche sul “fronte” internazionale il progetto del nostro Club “Acqua potabile per Comunità Indiana” ha avuto un importante riscontro, con un altro significativo contributo del nostro Distretto, anche qui il più alto tra tutti i Club, che certamente ne assicurerà la buona riuscita.
Messi in sicurezza i “nostri” Service, che hanno riscosso così tanto apprezzamento a livello distrettuale, veniamo alla vita interna del Club. 
Come ho avuto modo di ricordare nel breve discorso durante il “passaggio del Martelletto”, la partecipazione dei soci e delle loro famiglie ai nostri incontri è uno dei principali obiettivi di quest’anno, sarà compito del Direttivo e mio personale di proporvi conviviali che possano riscuotere il più ampio e “trasversale” interesse.
La prima conviviale, in data 12 settembre nel Salone delle Muse, vedrà come ospite una “vecchia” conoscenza del nostro Club, un amico ed un rotariano DOC, il Dott. Marco Pozzi grande cardiochirurgo, ma anche straordinario fotografo.
Marco ha girato il mondo “catturando” i volti di centinaia di persone che con il loro sguardo, i loro sorrisi, le loro espressioni ci raccontano storie di vita più intense e sincere di mille parole. “I volti dell’Anima”, così s’intitola quest’incontro, imperdibile, dove Marco attraverso quei volti ci racconterà di terre lontane, ma anche straordinariamente vicine, come vicina è l’umanità che ci 


unisce tutti. In un tempo così egoista e divisivo quei volti e quelle storie ci faranno riflettere anche sul perché è così importante essere rotariani.
Nella conviviale del 26 settembre affronteremo un altro tema, molto diverso, ma anche questo di straordinaria importanza, perché affronta la vera “radice” della vita che è l’acqua. Se nel passato si sono combattute molte guerre per il controllo del petrolio, nel futuro si rischia di combatterne anche di più per il controllo dell’acqua.
Il Prof. Alessando Mancinelli ci parlerà dei “Segreti dell’Acqua”, Ordinario presso la Facoltà d’Ingegneria dell’Università Politecnica delle Marche, docente di “Protezione Idraulica del Territorio”, È stato anche Direttore dell’Istituto d’Idraulica. 
Il Prof. Mancinelli illustrerà non solo l’aspetto “ideologico” dell’utilizzo di questa risorsa, ma anche il ciclo produttivo, e come utilizzarla al meglio. Anche questa una serata imperdibile.
Per gli amanti della vela (che sono numerosi all’interno del nostro Club) ricordo che in data 29 settembre, nell’ambito della XX° edizione della Regata del Conero si terrà la 3^ Edizione della Rotary Governor Cup dove il ns. Club unitamente alla Flotta IYFR Adriatico Centrale saranno sponsor etici della manifestazione.
Ma non si può sempre “volare” alto è necessario, ogni tanto, anche affrontare temi di “pancia” allora, anche se tecnicamente l’incontro si terrà venerdì 4 ottobre, vi anticipo una Conviviale (informale) presso l’Hosteria del Carmine di Ancona, prima di una serie d’incontri “itineranti” a sfondo “gastronomico”, dove lo Chef Marco Scaramucci ci parlerà dell’Olio: cultura e passione. 
Ovviamente non si limiterà a parlarne, ma ci preparerà una deliziosa cena finalizzata ad esaltare le qualità di questo elemento così importante e prezioso per la nostra alimentazione e forse qualcuno (magari il Presidente) di quanto questo sia importante per la nostra salute.
Cari Amici, spero che questo nutrito programma settembrino, incontri il vostro interesse vi aspetto tutti con le vostre famiglie.
Cari Saluti
Roberto



Programma   mese di SETTEMBRE


Giovedì 12/09  	ore 20.30: Conviviale presso il Salone delle Feste del Teatro delle Muse il Dott. Marco Pozzi ci intratterrà su “I volti dell’anima”. 


Giovedì 26/09  	ore 20.30: Conviviale presso il Salone delle Feste del Teatro delle Muse il Prof. Alessandro Mancinelli ci parlerà  dei “Segreti dell’Acqua”. 


Domenica 29/09 	3^ Edizione della Rotary Governor Cup nell’ambito della XX° edizione della Regata del Conero dove il ns. Club unitamente alla Flotta IYFR Adriatico Centrale saranno sponsor etici della manifestazione.
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Venerdì 04/10      	 ore 20.30:   Conviviale presso l’Hosteria del Carmine (Via del Carmine 51
Ancona) lo Chef Marco Scaramucci ci parlerà sul tema ”Olio: cultura e
Passione”.



Si chiede gentilmente di comunicare la propria adesione/astensione alle riunioni con almeno tre giorni di anticipo al numero 071 204394 o via mail a: rotary.conero@libero.it o su Club Communicator - Grazie.
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